Obecné vektorové prostory se skalarnim soucinem -
ddu

1. Jsou nasledujici matice ortogonalni?
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2. Urcete Cisla a, b tak, aby matice A byla ortogonalni
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[a=-4/9,b=4/9]

3. Pomoci Gram-Schmidtova ortogonaliza¢niho procesu urcete ortogonalni bazi prostoru
V=<(1,2,1),(0,1,1), (2,-1,1)>.
[(1,2,1), (-1/2,0,1/2), (4/3,-4/3,4/3)]

4. Pomoci Gram-Schmidtova ortogonaliza¢niho procesu urcete ortonormalni bazi prostoru
V=<(1,1,1,1), (1,2,1,0), (1,1,2,3), (0,1,0,0)>.
[1/2 (1,1,1,1), 1/N2 (0,1,0,-1), 1N12 (-3,1,1,1), 16 (0,1,-2,1)]

5. Urcete projekci vektoru u = (3,1) do prostoru W = <(1,0)>.
[p=(3,0)]

6. Urcete projekci vektoru v = (1,-1,2,1) do prostoru W =< (1,2,1,0), (-1,0,1,0), (1,-1,1,0)>.
[P = (1’_1,250)]

7. Najdéte n&jakou ortonormalni bazi vektorového podprostoru V v R daného rovnici 2x — 3y
+z=0.
[napt. 145 (1,0,-2), 1770 (6,5,3)]



